

**ДВА ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЯ ЗА 50 ПРОЦЕНТОВ ИХ СТОИМОСТИ.
ПРЕЖНЯЯ ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА 1 ПОЛУГОДИЕ 2001 ГОДА ДАЖЕ В СЛУЧАЕ ЕЕ ПОВЫШЕНИЯ.
ПОЛНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ЖИЗНИ ГОРОДА, ЕГО ПОСЕЛКОВ, ПЛЮС ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ И ВСЯ ПРОГРАММА ТВ.
ЭТО ВСЕ ДЛЯ ВАС, НАШИ ПОДПИСЧИКИ!
НАПОМИНАЕМ, ЧТО ДО ОКОНЧАНИЯ ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ ОСТАЕТСЯ 15 ДНЕЙ.
ВЫ УЖЕ ПОДПИСАЛИСЬ?**

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 67 (10631)

Четверг, 8 июня 2000 года

Газета издается с 1933 года

Областная администрация поставила задачу объединить все предприятия легкой промышленности Кузбасса и заполнить рынок их продукцией, в частности, спецодеждой. Сегодня спецодежда в область поступает не только из других регионов, но даже из-за рубежа, в то время как местные фабрики простояивают. В частности, на прошлой неделе во вновь созданном объединении «Кузбассодежда» рассматривалась возможность возвращения к фабрике «Кузбасс», которая, несомненно, будет реформирована. Пока решается вопрос ее банкротства, готовится другой - по конкурсному управлению. Одним из кандидатов на эту должность является В. Е. Королев.

Основным инвестором легкой промышленности сегодня является Западно-Сибирский металлургический комбинат. К нему подключаются Кузнецкий металлургический комбинат и угольная компания «Кузнецкоголь». Они же будут и основными заказчиками спецодежды.

Глава города С. Ф. Долгополов участвовал в областной экологической конференции. Его мнение - в Кузбассе всерьез начали заниматься решением проблем экологии, однако работой в своем городе граждане не удовлетворены. В частности, снова были подняты вопросы об обустройстве родников.

Серьезные претензии высказали главы городов и в адрес тех, кто ответственен за выборплощадки под строительство новой котельной в поселке Малиновка. Сказывается, согласно проекту, что жилого дома попадает на территорию котельной. Все это

АППАРАТНОЕ 5 ИЮНЯ

В

2002 году исполнится 70 лет Осинниковскому руднику. В этой связи начинается разработка программы по встрече юбилейной даты, совместно с угольной компанией «Кузнецкоголь», так как все угледобывающие предприятия города ныне входят в эту компанию.

У начавшегося процесса активного развития малого предпринимательства появилась угроза: на второе полугодие под эту программу городу не выделено ни рубля, в то время как в область отправлено более двадцати заслуживающих внимания проектов.

На аппаратном совещании было подвергнуто критике практика: правительства по формированию бытовых тарифов: на электроэнергию, а равно и предполагаемое повышение цен на высокосортный бензин, что, если верить, повлечет всеобщее погашение цен. Таким образом, исходит на него надбавки к зарплатам бюджетных сферы, что обещают только с 1 июля, причем, без указания источника финансирования.

Л. СМИРНОВА.

тормозит сроки начала активного строительства объекта, жизненно важного для поселка, которое уже исправно финансируется.

Администрация города добилась в области денег и для ремонта ряда объектов внутригородовых сетей в Малиновке.

Комитету по управлению муниципальным имуществом дано поручение готовить документы по передаче до-

ги Калтан-Малиновка от шахты «Аларда» в муниципальную собственность.

На стадионе ОГТК состоялось открытие соревнований на приз клуба «Кожаный мяч». Спортивный и спортивно-технический центр юных техников подготовил выставку технического творчества. Еще одна выставка, под названием «Герои, подвижники», состоялась в центре дополнительного образования.

На стадионе ОГТК состоялось открытие соревнований на приз клуба «Кожаный мяч».

Спортивный и спортивно-технический центр юных техников подготовил выставку технического творчества. Еще одна выставка, под названием «Герои, подвижники», состоялась в центре дополнительного образования.

Немалый интерес вызвали дартс-соревнования «Меткий дротик» и компьютерный турнир.

По настоящему захватывающим был конкурс юных велосипедистов «Кручу, верчу, догнать хочу». Многочисленные болельщики искренне переживали за участников, подбадривали их дружно и зажигательно, и те постарались не подвести, выложиться на все: 100 процентов.

Возможность проявить свои способности была и у начинающих художников: учащихся верхискаса на асфальте «Яри-стую мир».

Мир в их представлениях

красочный, солнечный и

очень добрый.

Кружковые со стажем юных техников, предложили желающим поучаствовать в открытом

выходе в радиоэфир.

Решались на это, к сожалению, немногие. Зато областная акция «Защитим Кузбасс от экологической опасности» мало кому могла оставить равнодушным. Организованная станцией юных на-

ПЯТЬДЕСЯТ ЛЕТ исполнилось центру государственного санэпиднадзора. Первым санитарным врачом в нашем городе в 1937 году начала работать П. И. Берук, которая на протяжении многих лет и возглавляла эту службу.

До 1991 года работала здесь Панна Ивановна. Ее юбилей сошел с юбилеем учреждения. Конечно же, в этот день торжества - самые теплые слова были выс- казаны в адрес этой удивительной женщины, которая, перенеся 85-летний рубеж, занимается активной общественной работой, являясь членом совета старейшин города.

Много слов благодарности

высказано в адрес ветеранов труда Л. Г. Яковлевой, Л. М. Во-

лютиковской, Н. Г. Бурмистровой. На должном уровне в нашем городе проходят все привычные кампании.

Благодаря добросовестной работе санэпиднадзора, который возглавляет сегодня Г. Г. Кащинцев, в нашем городе за последние десять лет не допущено вспышек инфекционных заболеваний.

Л. БОРИСОВА.

ЮБИЛЕЙ

казаны в адрес этой удивительной женщины, которая, перенеся 85-летний рубеж, занимается активной общественной работой, являясь членом совета старейшин города.

Много слов благодарности

высказано в адрес ветеранов труда Л. Г. Яковлевой, Л. М. Во-

лютиковской, Н. Г. Бурмистровой. На должностном уровне в нашем городе проходят все привычные кампании.

Благодаря добросовестной работе санэпиднадзора, который возглавляет сегодня Г. Г. Кащинцев, в нашем городе за последние десять лет не допущено вспышек инфекционных заболеваний.

Л. БОРИСОВА.

ПРАЗДНИК ДЛЯ ЮНЫХ ГОРОЖАН

тураллистов и бюро путешествий, она получилась не только зрелищной, но и весьма содержательной. Участники акции с лозунгами и плакатами прошли колонной по городским улицам, затем со сцены, установленной на

мое для триюков, но старались там не напрасно. Мотоциклисты-подростки продемонстрировали почти профессиональное мастерство, бесстрашие и доставили настоящую радость зрителям.

Итак, праздник получился. В управлении образования пригласительными картами, кто помог его организаторам: помощнику депутата Государственной Думы С. И. Несторова В. П. Долгополовой, генеральному директору шахты «Аларда» В. И. Горностаеву, директору бюро путешествий и экскурсий Л. М. Маштаковой, зам. главы

администрации пос. Малиновка В. Н. Шмидт (всем - за материальную помощь), а также директору управления трамвая П. М. Дровошеву (за то, что дети в этот день пользовались бесплатным проездом), начальнику АО «Электротягия» В. М. Рудакову, начальнику участка проводного вещания Г. Н. Буханцеву, директору ООО «Горэлектротяг» А. П. Пилипенко, руководителю всех служб жилищно-коммунального хозяйства, отдельной молодежи, комиссии по делам несовершеннолетних. Особая благодарность педагогам учреждений, депутатам, горожанам, в особенности детям. И это - важнее всего.

Е. СЕРГЕЕВА.

Вниманию предприятий

и частных предпринимателей!

С 29 июня по 2 июля 2000 года в городе Новокузнецке пройдет выставка достижений кузбасских предприятий «КУЗБАСС-ЭКСПО-2000».

Выставка «Кузбасс-Экспо» является традиционной и проводится с 1994 г. Целью данной выставки является демонстрация лучших предприятий Кузбасса по различным отраслям промышленности. На заседании областного организационного комитета принято решение о формировании коллективных экспозиций всех городов Кузбасса.

Администрация города Осинники приглашает предприятия и частных предпринимателей принять участие в сооружении коллективного стенда города.

По всем вопросам обращаться в администрацию города (каб. N 34, 37), тел. 2-37-74, 2-34-91.

Л. А. ЧАЙКОВСКАЯ,

начальник экономического отдела.

Всем хорошо известна моя позиция в отношении политики формирования тарифов на электроэнергию, потребляемую населением нашей области. В течение более трех лет бытовой тариф для кузбассовцев, несмотря на постоянную критику из Москвы, удиржался на минимально возможном уровне - 10 коп. за квт/час. Таким способом областная власть пыталась хоть как-то ослабить растущее ценовое давление на семейный бюджет большинства наших земляков, в особенности ветеранов. Тем не менее правительство Российской Федерации своим Постановлением от 30 мая 2000

МОЯ ПОЗИЦИЯ

года обязывает установить с 1 июня минимальный бытовой тариф для населения 23 коп. за квт/час. Такое требование федеральных властей расцениваю как недопустимое вмешательство в сферу полномочий и прав субъектов Федерации и считаю, что его выполнение затронет жизненные интересы многих кузбассовцев, особенно ветеранов.

Мною поручено региональной энергетической комиссии безотлагательно разработать и принять решение о величине бытового тарифа на электроэнергию в размере 15 коп. за квт/час, не более, с 1 июля 2000 года. Убежден, что решение правительства о повышении стоимости электроэнергии для населения более чем в два раза в настоящее время недостаточно обосновано. Не исключаю, что решение РЭК и мое распоряжение будут опровергнуты федеральными властями в судебном порядке.

А. ТУЛЕЕВ,
губернатор Кемеровской области.

ДЕЛА ПРОФСОЮЗНЫЕ

В НАШЕМ городе прошла очередная отчетно-выборная конференция профсоюзов работников госучреждений. С отчетом о работе горкома профсоюза выступил председатель В. А. Зотова, отметив, что профсоюзные организации госучреждений жили в условиях социально-экономической напряженности, нестабильности, несвоевременной выплаты заработной платы, которая не индексировалась в соответствии с постоянным ростом инфляции. В связи с этим для реализации защитных функций профсоюзные организации совместно с городским координационным советом использовали такие формы, как выработка экономических требований, организация митингов, забастовок, переговоров с властными структурами, от администраций города до правительства. Использование таких рычагов давления на власть давало определенные результаты и в первую очередь экономические.

В докладе было отмечено, что большинство коллективов наших профсоюзных организаций возглавляют люди грамотные, с правильными взглядами на современные изменения, которые проявляют огромную заботу о своих подчиненных, постоянно улучшают условия труда, сами стоят на страже и защите прав трудовых коллективов и вместе с профкомами своих служб значительное скрашивают тяготы повседневного быта.

Это такие руководители как А. Т. Терешкин, директор Малиновского психоневрологического дома-интерната, который за свою самоотверженную работу недавно был удостоен высокой государственной награды - «Медали Ордена «За заслуги перед Отечеством II степени».

Заслуженным уважением пользуется А. С. Распонарев, директор центра социальной помощи. Под его руководством расширяется сфера обслуживания самой незащищенной части населения - пенсионеров и престарелых, инвалидов и многодетных семей.

Надо отметить и Н. В. Кузьмину, директора детского дома-интерната, которая вместе со своим коллективом много лет «везет» совсем не женский вуз тяжелых обязанностей по содержанию самой большой категории детей.

Упорно и настойчиво решают проблемы в Тайжине, Сарбеле, Малиновке главы администраций А. С. Кузнецова, В. А. Лисовский, Г. Г. Сапцын, много делают для укрепления материально-технической базы директор автошколы РОСТО В. В. Еерковский, директор СМЭУ С. В. Крышко. Рядом с такими ответственными руководителями профкомы учреждений решают все производственные, социально-бытовые проблемы, проводят большую воспитательную работу. Председатели профкомов Л. Б. Мальцева - Малиновский дом-интернат, Г. Д. Горобченко - администрация Тайжины, С. С. Замятин - администрация п. Малиновка, Л. И. Сюльчина, Н. А. Грушман - СМЭУ, Т. И. Филоненко - Росгосстрах, А. М. Кантаева - автошкола и др.

Делегаты конференции при обсуждении доклада поднимали ряд серьезных проблем, которые необходимо решать на уровне Государственной Думы и правительства. По ряду вопросов решено обратиться к депутату Госдумы С. И. Неверову.

На конференции было отмечено, что профсоюзы добились решения многих вопросов. Делегаты пришли к выводу, что быть членом профсоюза - это высокий показатель гражданственности, политической и общественной зрелости трудящихся, потому что объединяясь, в суровых условиях жизни можно добиться хороших результатов для человека труда.

Много и других вопросов было затронуто делегатами 19-й отчетно-выборной конференции. Оценку работы дала член обкома профсоюза работников госучреждений О. А. Полукарова - председатель Новокузнецкого горкома госучреждений.

На конференции были награждены грамотами обкома профсоюза председатели профкомов Л. Б. Мальцева, Г. Д. Горобченко, грамотами горкома профсоюза - Т. И. Филоненко, А. М. Кантаева.

Делегаты избрали руководящие органы. Председателем горкома единодушно избрана В. А. Зотова.

О. РОМАШОВА,
зам. пред. городского совета профсоюзов г. Осинники,
председатель совета профсоюза работников
образования.

СТОИТ СТАТУЯ В ЛУЧАХ

О ТАКИХ вецах надо писать гекзаметром! Или Салтыкова вместе с Щедриным сюда. Но гекзаметр вы читать не будете, а Салтыков вместе с Щедриным давно померли, поэтому попробую я...

Нет, наш город, конечно, не Барселона. Это там памятник на памятнике, монумент на монументе. Тут вам и Дон-Кихот, и Санcho Панса, и Кальдерон с Данте Алигьери. Дыши, пока шары не лопнут! А что у нас? Посковыряли в свое время дядюшку Джо со всех постаментов, и ежели что и осталось, так это В. И. Ленин, стоящий на несуразных размерах подиума и указывающий рукой на блошиный рынок как на образец наступившего «светлого будущего!» Маловато для истории в камне!

Но есть у нас еще один «монумент!» И вот он-то делает наш городок похлеще Барселоны! Ибо такого «чуда» нет даже у гордых испанцев!

До сих пор пытливые умы

Осн-града ломают головы, кому эта скульптура посвящена? На первый взгляд, высечен, в смысле изваян, шахтер. Символ ведущей в городе профессии. Но тогда почему он сияет и блестит, как космонавт или пожарник перед ликвидацией возгорания высшей сложности? Его б кузбасслаком покрыть для достоверности образа, а не люминесцентной пудрой. Мало того, что смотрится несуразно, так еще и ворье цветмета соблазняет. В общем, пилиите, Шура, они золотые!

Однако это еще семечки. Наш каменный герой ко всемупрочему еще и инвалид! Кисть левой руки направочь отсутствует. А про правую, протянутую, руку вообще говорить страшно. Нет, выти приглядитесь, что он вней держит? Дняжную ложку!!! Так

детских пособиях в средствах массовой информации говорится довольно часто. Разъясняется, кому они предназначаются, какие нужно представить документы, чтобы их получить. Кажется, куда уж проще - обзвался справками и погоди то, что тебе полагается. Это хоть и мизер, но при скучных доходах, как известно, каждая копейка дорога. На самом деле ситуация намного сложнее. И эту копейку получить удастся далеко не каждому, кому она причитается. Для подтверждения этого возьмем одну организацию, которую называть не будем лишь потому, что ее случай - не исключение, а история ее сотрудниц типичные. Хотя, если понадобится, мы сможем назвать и эту организацию, и фамилии упомянутых женщин.

ПРИЧИТАЕТСЯ - ПОЛУЧИ.

Типичный случай

Итак, из четырех женщин коллектива, имеющих малолетних детей, чей доход ниже прожиточного минимума, сегодня получают детские пособия лишь двое. А если ситуация и дальше не изменится, то и эти лишатся пособий.

У одной из женщин, мамы двух детей, муж попросту сказал в бегах, т. е. неизвестно где. Соответственно, помочь от него никакой. И пособиями ее дети обделены, так как справку о доходе мужа она представить не может.

Другая кандидат на получение пособий после долгих мытарств решила забыть о них, потому как выдержать схватку с бюрократией, а порой и невнимание к себе сможет не каждая женщина, особенно работающая. Чтобы понять это, давайте вспомним прошлый год (хотя в общем-то такое не забывается).

Без бумажки ты бухашка

Оформление пособий в управлении социальной защиты населения производилось после предварительного получения талонов на какое-либо число. Отпросившись с работы и явившись с охапкой справок в назначенный день и час, вы узнавали, какие документы вам еще нужно предоставить. И это несмотря на то, что до того момента вы уже собирали множество бумажек с печатями. У женщин, имеющих не одного ребенка, их количество было еще больше. Причем, нужно ведь было принести не просто справки с места жительства, с работы родителей, свидетельства о рождении, их копии и паспорта, но и подтвердить документально, что один ребенок в каникулы не работал, а другой не получал стипендию и т. д.

Пока вы добывали все это, часть прежде собранных справок оказывалась недействительной (и это при том, что некоторые из них платные), потому как установлен строгий срок их действия - 1

месяц. И вы заново начинали обход заведений.

Но вот долгожданная радость - все, что требовали, у вас на руках, все в надлежащем виде, и вы с новым талоном, который выдавался приблизительно на месяц вперед, переступали порог горсобса.

Однако радоваться пришлось недолго. Вам говорили, каких еще справок у вас не хватает. И возмущаться по поводу того, почему сразу о всех документах не сказали, было бесполезно. Работники отдела, вероятно, привыкли работать с людьми пожилого возраста, указывали и вам на склероз. Мол, вы забыли, мы вам об этих документах говорили. Если же вы показывали список того, что написано ими собственноручно, лишь пожимали плечами. Попытки объясняться с руководством также ни к чему не приводили.

Отправляясь за новой добычей справок у многих не нашлось ни сил, ни времени, и они машинально рукой. Так вот и в упомянутом выше учреждении стойких осталось двое.

Тест на ВЫНОСЛИВОСТЬ

Наступил новый год, а вместе с ним пришли и новые испытания. Теперь нужно было предоставить справки о совокупном доходе с августа по декабрь прошлого года. Справки о зарплате за эти месяцы, собранные ранее, не в счет. Хотя по логике - если зарплата без вычетов налогов ниже прожиточного уровня и вам полагаются пособия, то совершение очевидно - доход будет еще меньше. Но логика у нас отсутствует. И вы с документами вновь отправляетесь в управление соцзащиты в удобное для вас время, благо, что теперь уже талоны отменены. Только надо учитывать,

что времени должно быть очень много.

В процессе ожидания выясняется, что, кроме большого количества времени, следует обладать огромной выносливостью, как моральной, так и физической. Не всем удается дождаться своей очереди, отстояв 6-7 часов в темном душном коридоре. К концу дня люди, измотанные ожиданием и волнениями (удается ли сегодня сдать документы), становятся все агрессивнее. Вспыхивают ссоры. Кто-то, как на амбразуру, кадается на дверь, чтобы

преградить путь женщине, пытающейся попасть в кабинет вне очереди, умоляя при этом:

- Пустите, ради бога. Не могу больше стоять. Ребенок - один дома.

Забот

НЕВПРОВОРОТ

В период затишья матери делятся своими проблемами. Одна женщина рассказала, что ребенок у нее больной. Все средства уходят на лекарства. К тому же, например, эндокринолог рекомендует белково-фруктовую диету, а на пособие только два килограмма яблок и можно купить.

Ее собеседница поведала, что дочь учится в музыкальной школе, оплата за обучение в которой значительно больше пособия.

- И для меня это пособие - капля в море расходов, - включилась в разговор третья женщина. - Сын занимается в спортивной секции, которая, хоть и считается бесплатной, требует немало затрат. То нужны деньги на форму или обувь, то для поездки на соревнования или взносы на участие в них. Вот и пришлось взять день без содержания, чтобы здесь его провести.

Радужный прием

Те, у кого подошла очередь, замолкают и с трепетом входят в кабинет. Женщины, уже отстоявшие весь день на ногах, многие из которых в два раза старше сотрудниц отдела, вытягиваются перед ними по стойке «смирно». Но вот отсутствие подписи, нечеткая печать - и кому-то снова указывают на дверь. Объяснения и уговоры приводят лишь к тому, что женщина, как попрошайку, «окатят» таким ледяным взглядом, что она, до слез расстроившись,

(Окончание на 4-стр.)

● Приколы Васи Крючкина ЗАКАТА...

и возвращается представитель доблестной профессии в наследование нам и потомкам. Пойдите, мол, жертве горбачевской перестройки и ельцинских реформ. Так кому памятник?

Жалуемся на тощий бюджет, на отсутствие «бабок». Так, может, нам, вместо того, чтобы сопли расpusкать и власть теребить, взять да организовать всемирное шоу? Этакий туристический круиз к «девятому чуду» света? Глядишь, и казну бы пополнили, и памятник со временем в божеское состояние привели. А то как-то стыдно. Он, ладно, каменный, но мы-то еще живые!!!

Стоит статуя в лучах заката, А вместе

Вот я и не удержался. Перешел на гекзаметр. Слава Богу, что еще не из мат.

За прошедшую неделю зарегистрировано 5(!) фактов по безвестному исчезновению граждан. В связи с этим хотелось бы сказать, что бывают случаи, когда человек действительно пропадает, и помочь милиции при его розыске просто необходима. Но зачастую складывается иная ситуация. Офицейные граждане (особенно подростки), ничего не сказав дома, уходят в гости к друзьям. И пока они там по несколько суток веселятся и отдохивают, родственники мечутся в их поисках. А некоторые не утруждают себя и этим, считая, что это дело милиции - проверить всех друзей и знакомых их детей.

БЕЗ ВЕСТИ

Так, 17 МАЯ утром ушла на занятия в училище 16-летняя девушка, но ни в этот, ни в последующие дни домой не вернулась. Мать, в прищипе зажая, где может находиться дочь, по данному адресу ее не проверила, а просто заявила в милицию об ее исчезновении. Позже девушка была извращена домой.

21 МАЯ ушли гулять на улицу брат и сестра 6 и 10 лет. О том, что детей не было дома, мать спокойтилась лишь на следующий день, когда их туда доставили.

22 МАЯ ушел из дома и не вернулся 14-летний подросток. Как выяснилось позже, мальчик уехал с друзьями к родственникам в другой город. Хорошо, что те оказались людьми серьезны-

ми и 24 мая приехали детей домой.

Бывает, что взрослые дяди, уйдя в пьяный загул, несколько

ПРОПАВШИЕ

дней не появляются дома, а их жены обращаются в милицию за помощью в розыске.

Вот так, благодаря безответственности одних и безалаберности других, отвлекаются значительные силы сотрудников милиции, которые могли бы быть использованы для поиска тех людей, которые действительно пропали без вести.

Поэтому, уважаемые взрослые и дети, если вы уходите из дома, ставьте в известность своих родственников.

**Н. СЛАСТУНОВА,
инспектор ГОВД.**

Первым большим депом нового правительства станет изменение нескольких важнейших налогов. Сегодняшний выпуск о том, как эти нововведения могут сказаться на наших кошельках.

Предпринимателей разгруят, милиционеров нагрузят.

Умные головы в правительстве посчитали: уже в 2001 году налоговую нагрузку, которую несут предприятия, реально снизить на 2 процента от валового внутреннего продукта страны (ВВП). В масштабах России это огромная сумма. Но у простого работяги денег в кармане совсем немного, и ощущимый выигрыш от нововведений, которые наметило правительство, для него невелик.

Вот, например, строитель - на зовом его Иван Иванович Иванов. Получка даже выше среднероссийской - 3000 рублей. Ежемесячно бухгалтерия урезает ее на 30 раз - 1 процент, положенный Пенсионному фонду. Затем уменьшает зарплату на 83 рубля 49 копеек (это такой льготный вычет) и берет подоходный налог из оставшейся суммы по минимальной ставке в 12 процентов. В итоге за год Иваныч отдает казне около 4200 рублей. И примерно столько же будет отдавать по новой налоговой схеме: льготный вычет из зарплаты вырастет до 300 рублей, пенсионный процент он платить перестанет, но одновременно ставка подоходного налога повысится для него до 13 процентов.

Вряд ли что-нибудь изменится и в жизни условного Петра Петровича Петрова - среднестатистического менеджера на фирме. Зарабатывает он хорошо. Но в ведомости расписывается только за 1000 рублей. А еще 9 тысяч получает от руководства в конверте - те самые «черные деньги», которые правительства мечтает сделать «белыми», чтобы брать с них налоги. Для этого социальные налоги, которые сегодня все предприятия накручивают на зарплату, предлагается снизить на 2,9 процента. Может, узнав о таком послаблении, директор легализует «черную» часть заработка.

НЕДАВНО президент Владимир Путин издал указ о формировании реальной вертикали президентской власти в России. Указ не покушается на Конституцию, хотя в нем есть некое новшество.

До введения указа во всех 89

ка Петрова? Ничего подобного! Он что, рыхий, деньгами сорить? Новые ставки социальных налогов по-прежнему довольно высоки, и приступ честности влетит фирме в хорошую копеечку.

То есть ни на стройках, ни в коммерческих контрактах зарплаты автоматически расти не начнут. Да и вывести их из «тени» не получится. Кто же тогда выиграет, если правительственный затея удастся? Те, кто уже сегодня зарабатывают в год больше 50 тысяч целковых. Пока, начиная с этой суммы, подоходный резко лезет вверх. Но есть план разрешить платить его по единой 13-процентной ставке независимо от размера заработка.

Выходит, налоговая реформа задумана в интересах людей с высокими доходами? Это самый опасный вопрос для ее идеологов. Наверняка он не раз прозвучит в Госдуме во время обсуждения новых предложений правительства. Ответ уже дал министр экономического развития Герман Греф: «Государство не должно заниматься лицемерием». На самом деле сегодня только 0,1 процента граждан платят повышенный подоходный в 30 процентов. Большинство «богатеньких Буратино» умеют скрывать свои доходы от государства. А средняя ставка, по которой удается собрать этот налог, - 12,9 процента. Вот откуда появилась в налоговых расчетах реформаторов «чертова дюжина». Правительство всерьез рассчитывает, что под такой процент многие предприниматели станут активнее рассекречивать свои доходы и пополнять казну.

Затронет налоговая реформа и разные категории льготников. Например, сегодня не платят подоходный налог военные и милиционеры. Не исключено, что завтра они эту привилегию потеряют. Взамен правительство обе-

КТО ЗАПЛАТИТ ФИСКАЛАМ ЗА РЕФОРМУ?

Что правительство хочет сделать с налогами

Эти поправки в законодательство предлагаются одобрить Госдуме

	Действующая ставка	Новая ставка
Уплачивают население	от 12% до 30%	13%
Подоходный налог	1%	
Сбор в Пенсионный фонд		
Уплачивают предприятия, организации и предприниматели	28%	28%
Сбор в Пенсионный фонд	1,5%	
Сбор в фонд занятости	5,4%	4%
Сбор в фонд соцстраха	3,6%	3,6%
Сбор в фонд медстраха		
Налоги с оборота (на пользование автодорог и на содержание жилкомхоза)	4%	
Акциз на бензин марки Аи-76	455 руб./т	2950 руб./т
Акциз на бензин марки Аи-93, Аи-95	585 руб./т	3510 руб./т
Акциз на автомобиль		1500 руб./т
Муниципальный налог на доходы организаций	до 5%	

* Включен в единый социальный налог.

щает значительно поднять людям в погоне денежное довольствие.

Правда, возможно, появится как минимум одна новая льгота: есть идея разрешить гражданам не платить налог с доходов, потраченных на образование. Потолок таких трат - 1000 долларов в год.

Дороги будут строить на бензиновые барыши.

Предприятия планируется избавить от таких тяжких податей, как сборы в дорожный фонд и на содержание жилищно-коммунального хозяйства. Экономисты называют их налогами с оборота, потому что платить придется всякий раз, когда на банковский счет падают деньги за какую-нибудь работу или товар. Эксперты подсчитали: на такие платежи (большинство из них устанавливают регионы) уходит более 70 процентов прибыли.

Выигрыши для бизнеса от ликвидации этих отживших налогов налицо. Но и дыры в местных

бюджетах, которые могут появиться, тоже видно невооруженным глазом. Чтобы заткнуть их, правительство намерено ввести несколько новых податей.

Особенно много сюрпризов ожидает главных пользователей дорог - автомобилистов. Во-первых, есть идея ввести транспортный налог - более высокий, чем нынешние платежи, которые делают хозяева «железных коней». Насколько он вырастет? Пока не ясно. Этот вопрос отдан на откуп региональным властям. Но известно, что владение навороченной иномаркой будет стоить намного больше, чем простенькими «Жигулями». Во-вторых, правительство придумало акциз на технические масла и предложило в 6 (?) раз увеличить акциз на бензин. Значит, если депутаты с ним согласятся, новый взлет цен на ГСМ неизбежен. Главный автор реформы, первый замминистра финансов Сергей Шаталов, успо-

каивает: подорожает прежде всего высокооктановое топливо - на 25-28 процентов. Но даже новый глава Минэнерго Александр Гаврин с ним не согласен. По его прогнозу, цены на бензин подскочат в полтора раза. И тогда жди резкого подорожания всех товаров подряд.

Словом, не стоит питать иллюзий. Акцию под названием «снижение налогового бремени» мы оплатим из собственных кошельков. Но, с другой стороны, если все предложения реформаторов будут приняты, в 2001 году предприятия экономят на налогах более 200 миллиардов рублей. Эти деньги они смогут пустить на обновление и расширение производства. Экономический рост в России получит новый толчок. А вслед за подъемом производства начнут расти и наши доходы. Глядишь, в итоге останемся в барыше.

Алексей МАКУРИН.
("КП", № 27).

«привязаны» теперь федеральные округа президентских представителей. Чем они будут заниматься? Координировать все федеральные функции на своей территории. Сейчас в каждой области развелось федеральных органов больше, чем нужно. Аппа-

тажи могут провести любую жесткую реформу, более бесчеловечную, чем гайдаровская. Если это использовать для того, чтобы дистанцироваться от олигархов, чтобы не дать расти естественные монополии, чтобы лучше жилось людям, чтобы меньше было коррупции - дай Бог. Все зависит от того, на какую программу будут работать эти люди».

Вот так, например, видится новшество указа с высоты думского Поднебесья. Что же до обычного, то...

... В Одессе говорят: «Кто в

Гельмута Коля «ушли» со всех постов. Он заплатил штраф за «прогулы» в бундестаге (вызванные скандалом) в размере 2,25 тыс. марок и зновь там садится.

Что же до Бориса Ельцина, то у него совсем другие «прогулы» и метафоры. Месяца три тому назад он публично сложил с себя полномочия президента Российской Федерации. России, видимо, надоел Ельцин, а Ельцин устал от России. Поступок солидный. Но вдруг на инаугурации, на параде 9 мая этот «никто» прочно занял место рядом, слева от президента Владимира Путина, произносил речи. Что это? Элемент формирования реальной вертикали президентской власти? Как тут не вспомнить приснопамятного Михаила Борисыча. Он тоже укреплял «реальную вертикаль губернаторской ...» в Кузбассе. Бывало, как только «гарант» освободит рельсы, на них садились бастовать шахтеры Кузбасса, а губернатор Михаил Борисыч - шашть в Юргинский военный гарнизон и ну оттуда страшать «мятежный Кузбасс»: то ликом в шлеме танкиста, то своими бицепсами и волосатой грудью, то мощью боевых учений в г. Юрге. Все это милое прошлое.

Хочется верить, что в России все-таки будет создан общенародный фронт благородства и кузбассовцев не будут страшать «кликом в шлеме танкиста» из военного округа.

М. ПИРОГ,
внешт. корр.

ЛЕТО БУДЕТ С ЛИВНЯМИ И ГРОЗАМИ ИЮНЬ

8-9 июня потеплеет до +28, +31, осадки маловероятны. В первой декаде будет преобладать переменная облачность.

Начиная с 12 июня, температура упадет до +18 - +20, пройдут обильные осадки с грозами. При прояснениях, 16-17 июня, по ночам возможны похолодания до +1 - +3, 18-19 июня немного потеплеет, переменная облачность, не исключены слабые осадки.

С 21 июня вновь похолодает (до +15 - +18), местами дожди с грозами. При этом с 23 июня будут наблюдаться значительные перепады температур в течение суток. 24-25 июня в ночные часы она будет падать до +3 - +5, 26-26-го потеплеет до +27 - +29, временами дожди с грозами. 29-30 июня будут идти дожди, днем +20 - +22, по ночам до +2 - +5.

Д. Катаев.
«Кузбасс».

Об указе и его новшестве

регионах России функционировали 89 представителей президента с довольно солидными штатами чиновников. Все они оставлены без каких-либо изменений. Однако вся территория Российской Федерации указом делится на семь федеральных округов, в каждом из которых назначается по одному представителю президента с соответствующими штатами чиновников.

Мудрый Минтимир Шаймиеv в интервью журналистам недавно заметил, что в России уже достаточно навыбрали... Россия стала неуправляемой. Возможно. Да только едва ли что сдвигнут с места теперь уже 96 представителей президента в регионах с соответствующими штатами чиновников. Разве что армия поможет...

В газете «Правда» за 16-17 мая 2000 г. этот указ президента В. Путина прокомментировал председатель думского Комитета по государственному строительству Анатолий Иванович Лукьянов: «У нас есть семь военных округов. К этим округам

рат вырос с одного миллиона 900 тысяч до трех миллионов человек. Часто губернаторы не знают, какие на их территории действуют федеральные службы. Координация этих федеральных служб, вместе взятых, и будет лежать на этих представителях президента. А представители президента в областях не сокращаются, а наоборот, назначаются заместителями у представителей президента в федеральных округах. На них будут замкнуты такие службы, как, например, МВД, налоговая полиция, т. е. значительная часть силовых структур; казначейство - часть финансовых структур. Таким образом укрепляется президентская линия контроля за функциями Федерации на местах.

Весь вопрос в том, под что это новшество. Если под грефовские наметки, то при таком аппарате

(Окончание.
Начало на 2-й стр.)

поспешит покинуть высокомерных девочек, не познавших материнских забот.

Конечно, можно понять работ-

ПРИЧИТАЕТСЯ - ПОЛУЧИ.

ников отдела. От большого скопления народа и они устают. Но зачем же относиться к людям так, будто все они из отряда «известочниц». Те-то как раз давно уже детские пособия получили и даже реализовали. А добропорядочные матери подвергаются постоянным гонениям и унижениям.

Вот и наша «героиня» для примера взятого учреждения простояла в очереди с 10 до 16-30. Зато после почувствовала себя счастливым человеком, по сравнению с теми, у кого документы закрестили и кому придется провести в этом аду еще один день.

Продолжение следует

Счастье улетучилось спустя два дня, когда она получила сообщение из УСЗН о том, что ее документы лежат без исполнения.

Штурмом взяв неприступный из-за очереди кабинет отдела

детских пособий, она узнала, что эти извещения составлялись якобы заранее, и раз уж она была здесь два дня назад, значит все в порядке.

Увы, затем она вновь получила аналогичное уведомление. Про-

что ей предложили. В счет детских пособий оплатить пребывание в детсаде, питание в школе, приобрести проездные билеты на трамвай, одежду фабрик «Горнячка», «Березка», «Лидер» или детскую обувь Киселевской фабрики, хлебобулочные изделия.

Лично мне такие предложения кажутся просто шуткой. Потому как из детсадовского возраста ее

ЕСЛИ СМОЖЕШЬ

ведя очередное сражение с ожидающими у знакомого кабинета, она выяснила, что от нее требовалась лишь подпись на одной из бумажек. Но полный «восторг» наступил, когда она узнала, что ей пришлося прийти для подписи того, что она по крайней мере в скором будущем и не получит.

Оригинальные предложения

Если до августа женщина могла получать детские пособия если не наличными, то по крайней мере погашением долга по квартплате, то теперь ей вообще ничего не светит.

Нет, если быть до конца правдивой, следует сказать, что кое-

ребенок давно вышел. На трамвае им ездить не приходится, т. к. места учебы и работы находятся рядом с домом.

А от продукции названных фабрик лично у меня с детства остались радужные воспоминания. К тому же дочь ее уже носит обувь на размер больше маминой, так что к разряду детской ее не отнести. Ну а ездить за хлебом в 80-й магазин можно в основном только тем, кто не работает.

Складывается впечатление, что детские пособия придуманы лишь для того, чтобы поддержать тех, кто живет за счет детей. Они и в очереди постоять найдут возможность, и со сбором документов им проще, и как получить деньги, знают.

О. СТРОГАНОВА.

красиво?», «Стал ли ваш язык чище?» И всякий раз дети чуть ли не хором отвечали: «Да!».

- Сельская жизнь, наш быт, постоянное общение с природой накладывают свой отпечаток на характер детей. Наши дети очень наблюдательные, чуткие, внимательные, любят труд. Они

«ЯЗЫК МОЙ - ДРУГ МОЙ»

НО ЯЗЫК может быть и врачом нашим. Когда и почему? Об этом и пошла речь на открытом уроке русского языка, который провела в средней школе села Сарбала учитель Лидия Ивановна Чепкасова.

Детям пятых и седьмых классов, что принимали участие в подготовке и проведении этой удивительной экскурсии по истории родного языка и слова, помогали даже стены! Стены, как и классная доска, лестреи портретами русских поэтов и писателей, плакатами. А пословицы и поговорки, что заранее были написаны и вывешены на классной доске, отвечали на все случаи нашего бытия. Вот некоторые из них: «Слова - корабли мыслей», «Доброе слово человека, что дождь в засуху», «На кончике языка и бальзам, и яд» и другие.

Это не первое и не единственное мероприятие, подготовленное совместно школой и сельской библиотекой. Такое содружество стало нормой. А внеклассный открытый урок проводился в рамках областного экологического месячника.

Активность детей была безгранична. Каждый хотел добавить хоть что-то, но свое. Вспомнили слова-ключники к любой двери и к сердцу человека. Они, как волшебные, преодолевают все препятствия: «пожалуйста», «извините», «благодарю», «спасибо», «прощу», «разрешите». Но есть и другие. «Как ядовитые стрелы, летят такие слова (и особенно нецензурные) в пространство Земли и Вселенной. Если бы только люди могли увидеть эти страдания нашей Земли-Матушки от того яда, который от них исходит! Ведь человек и Космос едины. И это уже не надо доказывать, т. к. ученые всего мира давно это доказали

и боят тревогу о загрязнении

Не могли не тронуть стихи Б. Гордеевича «Родная речь», с которыми познакомила Оля Соломина.

Нашлось место на уроке и занимательной страничке. Приводились примеры задач-шуток, шарад, каламбуров. Прозвучал рассказ А. Дорожова «Ух, и здорово!» - о мальчишке, который смог рассказать о просмотренном кинофильме только двумя этими словами.

Я не удержалась и задала ребятам несколько вопросов: «Любите ли вы уроки русского языка?», «Хочется ли вам говорить

такие талантливые! И выделить кого-нибудь особо трудно. Талантами богата Сарбала! - так удивительно трепетно и нежно сказала о своих воспитанниках Лидия Ивановна Чепкасова, педагог с 42-летним учительским стажем.

Классный уголок, который с такой любовью оформлен здесь же, в классе, только доказывал правоту слов учителя. Для всеобщего знакомства тут поместили лучшие сочинения, стихи, рисунки детей, их размышления о жизни и назначении человека на Земле.

Последнее, о чем хотелось бы сказать, это о важности таких внеклассных мероприятий. По мнению учителя, знание русского языка помогает лучше усвоить другие учебные предметы, это фундамент общего образования учащихся, потому что язык неразрывно связан с мышлением. Не зря в народе говорят, что «вначале аз да буки, а потом другие науки». И здесь особая роль принадлежит личности учителя, его дару от Бога - Любви. Еще Лев Толстой говорил: «Хочешь наукой воспитать учащика, люби свою науку и знай ее, и ученики ее полюбят».

Подводя итог уроку, все присутствующие пришли к такому выводу: будет очень полезно, если в каждой школе, учебном заведении, библиотеках, особенно в кабинетах наших административных служб, будут висеть плакаты с такими словами: «Будь осторожен, выбирай слово, им осчастливить можно и убить».

Так будем же беречь друг друга!

В. МАЗНЯК,
с. Сарбала.

● Вести из Малиновки

гордятся своим новым именем - «Огоньки».

НА РЕМОНТ

11 ЛЕТ работал без остановки своей деятельности детский сад N 1. Коллектив «Росинки» даже ремонтные работы выполнял по выходным дням. Но в этом году впервые за долгие годы садик будет закрыт в связи с ремонтом системы отопления. Его воспитанники временно будут переведены в д/сад N 37.

О. ФЕДОРОВА.

МИССИС «МАЛИНКА»

4 ИЮНЯ в ДК «Прогресс» поселка Малиновка прошел конкурс «Миссис Малинка», в котором участвуют девочки до семи лет. Они должны обладать не только привлекательными внешними данными, но и уметь представлять себя, проявить интеллект, творческие способности.

На этот раз победила Алиса Дикарева, третий год подряд участвовавшая в таком конкурсе.

Л. СВЕТЛОВА.

«ОГОНЬКИ»

21 МАЯ школа N 19 отметила день рождения детской школьной организации «Костер», по многим критериям напоминающей бывшую пионерскую организацию. Ребята имеют свой гимн, флаг, галстуки и, конечно же, законы. И, пожалуй, члены организации очень

ТЕХОСМОТР -2000

Осинниковское отделение ГИБДД начало проведение очередного технического осмотра транспортных средств. Осмотр индивидуального транспорта проводится по пятницам с 14 часов на площадке отделения ГИБДД. Жители Малиновки смогут предоставить свой транспорт инспекторам технического надзора прямо в поселке 15 июня, 29 июня, 13 июля с 10 до 12 часов. А на пос. Высокий техосмотр будет проходить 22 июня, 6 июля и 20 июля с 10 до 12 часов.

Для прохождения ТО при себе необходимо иметь следующие документы:

1. Личный паспорт.
2. Водительское удостоверение.
3. Медицинскую справку.
4. Свидетельство о регистрации транспортного средства или технический паспорт.

5. Квитанцию об оплате за проведение техосмотра (стоимость на данный момент составляет 58 руб. 10 коп. независимо от года выпуска транспортного средства).

6. Квитанцию об уплате налога с владельцев транспорта.

7. Владельцам автомобиля необходимо предоставить талон о прохождении замера содержания окси углерода в выхлопных газах. Замер можно произвести на СТО г. Калтан и в ПАТП.

Пенсионеры, инвалиды, чернобыльцы освобождены от уплаты налога с владельцами транспортных средств при наличии пенсионного удостоверения, мед. справки и водительского удостоверения с разрешающей категорией.

Справки по телефону: 2-40-62.

П. ДИДУК,

госинспектор технадзора Осинниковского ГИБДД.

Объявления

УЛЬЯНОВСКАЯ

ОБУВНАЯ ФАБРИКА

проводит ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ обуви из натуральной кожи
11 ИЮНЯ в концертном зале «Спартак» С 9-00 до 18-00.

УТЕРИ

УТЕРЯНОЕ удостоверение ветерана труда на имя Жукова Станислава Федоровича считать недействительным.

МЕНЯЕМ

ДОМ в р-не Стройгородка на квартиру. Имеются гараж, баня, надворные постройки. Обр. тел. 2-30-89.

ПРОДАЕМ

З-КОМН. квартиру, книжный шкаф. Тел. 2-24-67.

Похоронное отделение «РИТУАЛ» находится в Стройгородке (бывшая лесоторговая база). Тел. 7-28-08. График работы: с 8-00 до 17-00, пятница, суббота - с 8-00 до 15-00. Выходной - воскресенье.

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
Перепечатка материалов без согласования с редакцией запрещается.

Учредители газеты - администрация города Осинники и редакция газеты "Время и жизнь". Регистрационный № Г-01138. Западно-Сибирское региональное управление регистрации и контроля. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать - 16 часов. Заказ 4218. Тираж 5129. Индекс 51918. Цена договорная.